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Please comment on the academic data files and provide
any feedback on ways to improve the data set.

Answered: 5 Skipped: 24

On the Enrollment and Fill Rates table, we currently receive this information organized in three
different sections: Day, Extended Day and Online. Could we add a column with the totals?

9/13/2019 4:26 PM

| just think it's a good check up to see what the numbers are. Sometimes they are surprising.

9/12/2019 8:02 PM

| have to make a lot of changes to the data before it is usable

9/6/2019 11:37 AM

The files are easy to read and include all the information necessary. However, | am not sure if
program review can be conducted in any other way. The infromation is relevant and helpful to
complete the program review process as it is being implemented now.

9/5/2019 1:40 PM

Please rate your level of agreement with the following
statements:
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Comments (3)

Q5

How would you improve the Program Review process (e.g.
comment on data, training, timeline, etc.) ?

Answered: 13 Skipped: 16

Regular training will be beneficial.

9/18/2019 12:04 PM

More training should be available.

9/13/2019 4:28 PM

Making the forms more user friendly.

9/13/2019 4:15 PM

| wish the deadline wasn't quite so tight.

9/12/2019 8:16 PM

Q6

Please provide any feedback on ways to improve the
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Does not apply to SSS TRIO Program.

9/18/2019 12:04 PM

Can't think of anything at this moment.

9/13/2019 4:28 PM

The budget enhancement allocation process has worked very well for us. We have gotten some
much needed resources recently. These resources will ultimately be reflected in student success.
We are working to document this.

9/12/2019 8:16 PM

Have a key SEMPC member at each meeting to guide the committees through the process and get
consistent results.

9/7/2019 12:15 PM

Q7

As we evaluate SPOL and other software for program
review and planning efforts, what key features or
enhancements would you like any system to have?

Answered: 8  Skipped: 21

User friendly.

9/18/2019 12:04 PM

We should have easy access to previous data and reports.

9/13/2019 4:28 PM

It would be nice to be able to pull out a cohesive document for records, review and sharing with
other faculty.

9/12/2019 8:16 PM

Ability to change based on how we would like to see parts of program review; ability to have
required fields so you cannot submit incomplete documents.

9/7/2019 12:15 PM
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